

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005380307

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation IB-R Engineering CH GmbH, Homburg

IB-R Engineering CH GmbH (IB-R Engineering CH SARL) (IB-R Engineering CH SAGL) Brüggliacker 2
8507 Hörhausen

IB-R Engineering CH GmbH, in Homburg, CHE-460.815.999, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 24 vom 04.02.2021, Publ. 1005092159). Statutenänderung: 14.12.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Angebot von Ingenieurdienstleistungen im Bereich Gebäudemanagement, technischer Gebäudeausrüstung, im Immobilien- und Baumanagement, der Hausverwaltung und im Contract- u. Claim Management. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann, sofern die gesetzlichen Bestimmungen erfüllt sind im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen, sowie Garantien und Bürgschaften für Tochterunternehmen und Dritte eingehen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schlechter, Walter René, deutscher Staatsangehöriger, in Steckborn, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Schlechter, Walter René, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00].

Tagesregister-Nr. 174 vom 10.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 24, Datum: 04.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau